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Ata da 20a Sessao Ordinaria Da 13a Legislatura

Identi鯖ca碑o B秘ica: Tipo de Sessao: Sess各o Ordin証a; Abe巾ra O2/05/2022- Inicio as

19:00 h e Lermino as 19:20h

Mesa Diretora: Presidente: Andrさde Barros/ PSC; Vice-Presidente Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS; Primeiro Secret壷o: Junior Costa/ PODE; Segundo Secret壷o:

Claudemir Chaves/ PT.

Lista de Presen9a na Sessao: Andr6 de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE; Jorge Joelei

Basso/ REPUBLICANOS; Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS; Marciano

Skrzypczak/ PDT

Expedientes: 0工. ABERTURA DA SESSÅ0: O Presidente Andr6 de Barros invocou a

prote9aO divina, Pela grandeza da p組a’O PrOgreSSO de Realeza e o bem-eStar da sua

populap各o declarou al)ertoS OS tral)alhos da sessあordinaria deste dia O2 de maio de 2022.

02. LEITURA DE UM TRECHO BiBLICO: Realizado pelo Vice-Presidente Joelei
Basso. O Presidente Andre de Barros, Prlmelramente agradeceu a presen9a de todos os

presentes nessa sessfro ordin誼a, em Seguida saudou a todos os presentes no audit6rio e

os que nos acompanham pelas redes sociais sQjan todos bem vindos. 03. LEITURA E

VOTACÅo DA ATA DA SESSÅo ANTERTOR: Ata da Sessao Ordin証a do dia 25

(Vinte e cinco) de abril de 2022, a qual foi aprovada por unanimidade pelos vereadores

Lista de Presen9a na Ordem do Dia: Andre de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE; Jorge

Joelei Basso/ REPUBLICANOS; Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS; Marciano

Skraypczak/ PDT

Mat6rias da Ordem do Dia: Em 2O Discussあe Vota辞o - Projeto de Lei nO 12/2022

de autoria do Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir

O Servi9O VOlunt紅io no ambito da Administra9急O Pdblica do Municipio de Realeza/PR.

O prQieto es偽em vota鈎O膏Palavra com os senhores vereadores. O pr句eto esta em

VOtap奮O. Quem for favor各vel pemane9a COmO eSt各e OS CO血紅ios se manifestem.

Aprovado por todos em 2。 discuss為o e vota鋳o. Em 2O Discussao e Vota辞O - Projeto de

Lei nO 1512022 de autoria do Executivo Municipal que autoriza abrir credito adicional

especial no or9anentO do munlCIPIO Para O eXerCicio de 2022. O prQjeto esta em vota9aO,

a palavra com os senhores vereadores. O prQjeto est各em vota9aO. Quem for favoravel

Permane9a COmO eSta e OS COntrむios se manifestem. Aprovado por todos em 2O discussao

e vota確O. Em 2O Discuss肴o e VotaやむO - Projeto de Lei nO 18/2022 de autoria do

Executivo Mmicipal que autoriza o poder Executivo a fimar parceria com a Associacあ

Empresarial de Realeza (ACIAR) e repassar recursos financeiros, POr meio de Temo de

Fomento, e da outras providencias. O prQjeto esta em vota碑O, a Palavra com os senhores

Vereadores. Com a palavra o vereador Marciano que diz ser favorえvel ao prQjeto, que ele

ter各grande importancia para o munlCIPIO, que Vai 4iudar as pequenas empresas que nあ

Sわem Ou tem di丘culdades de participar de licita96es, ent為O eSSe Pr句eto 6 de grande valia

esse prQjeto, COm a Palavra o vereador Ozeias de Oliveira que tambem se diz ser

frofavel’POis alch諺諸費苧謬警aS e mOtivar os mesm讐‘
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de licita96es, que tendo um profissional especializado s6 nessa area’aSSim essas pequenas

empresas estar為o adaptas para poderem participar das licita96es nfo s6 em nossa cidade

mais em outras cidades tan].bem, entaO eSSe PrQjeto vai somar para o munlCIPlO POr isso

sou totalmente favor各vel ao prQjeto. O prqieto esta em vota9aO. Quem for favor各vel

pemane9a COmO eStまe os contr壷os se manifestem. O vereador Joelei Basso leva血Ou

em p6 e se diz ser comra ao prqieto. Aprovado por 3 votos a favor e l contra ao prQjeto

em 2O discussfro e vota9奮O. Em 20 Discussao e Vota9aO - Projeto de Lei nO 19/2022 de

autoha do Executivo Municipal que disp6e sobre a estrutura de 6rg着os e cargos em

comissao da administra9aO direta do Poder Executivo do M皿icfpio de Realeza e definc

as respectivas atribuic6es especificas. O prQieto esta em votap釦o, a Palavra com os

se血ores vereadores. O prQjeto estまem vota9為O. Quem for favor各vel permane亨a COmO

est各e os contrarios se manifestem. Aprovado por todos em 2O discuss款o e vota亨あ. Em

2O Discussao e Vota9詠o - Projeto de Lei nO 20/2022 de autoria do Executivo Municipal

que disp6e sobre a cria9aO e regulanenta9をo dos incisos II e IV do Art. 77 da se9fro II do

Estatuto dos Servidores e da o皿aS PrOVidencias. O prQjeto esta em vota嘩0, a Palavra

com os se血ores vereadores. Quem for favor各vel pemane亨a COmO eSta e O COntr誼os se

manifestem. Aprovado por todos em 20 discuss為o e vota9為O. Em 2O Discuss為o e Vota9詠o

- Projeto de Lei nO 22/2022 de autoria do Executivo Municipal que autoriza o poder

executivo municipal a vial)ilizar incentivos diretos a instala9aO do empreendimento de

Alair Jose Dal Magro para a constru9fo de 2 novos avi誼os’Observando as

condicionantes da Lei Municipal nO l.829/2019’de 14 de agosto de 2019 e suas

altera96es. O prQjeto esta em vota嘩O, a Palavra com os senhores vereadores. O prQjeto

es屯em vota9fro. Quem for favorまvel pemane9a COmO eSt各e o contr壷os se manifestem.

Aprovado por todos em 2種discussao e vota確o. O Presidente da C含mara de Vereadores

Andr6 de BaITOS PaSSOu a Palavra aos vereadores para que todos丘zessem suas

considera96es finais; COm a Palavra o vereador Marciano Skrzypczak que diz: a SeSS各O de

hqje por mais curta que foi ela teve muitos prQjetos de grande valia e que foram votados,

principalmente o prQjeto da Aciar e dos volunt各rios que esses prqjetos v奮o g河dar todo o

nosso municipio, tanb6m falou do everfto que aconteceu sexta feira na casa da cultura

referente a escolinha de futebol 16o moura parabenizou todos os envoIvidos nesse prQjeto,

e para finalizando sua fala ainda diz que como nfb teve indica9fo nessa sessfb que foi

PrOCurado por alguns moradores da comunidade s款o Miguel para dar una atenc釦o no

Pavilhあentao esse pedido vai estar pedido de modo infomal para o parque de maqumaS

dar una olhada para que melhorias possan acontecer e que o vereador Marciano continua

SemPre a disposi9執o de toda a popula9aO; Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira

que destacou estar feliz pelo pr匂eto da ACIAR ter sido aprovado pelos vereadores, que

algumas empresas v肴o aprender e participar da foma correta das licita96es em nossa

Cidade, tambem falou que esteve no bairro casaca acompa血ando os trabalhos de

PaVimenta9aO POH6drica que vem sendo feito no bairro que essa 6 una indica嘩O do ano

PasSado que esse ano apenas ela esta sendo feita, ainda comentou que nao pode se fazer

PreSente na SeSS奮O PaSSada devido no fim da tarde lhe dado uma forte febre e positivado

Para dengue, e deixou sua indigna嘩O que houve coment!竜os que algun vereador poderia

estar co血ra os professores e funciondrios para que os mesmos nao recebessem aumento,

deixou bem claro que sempre apoIOu OS funcionarios e sempre estara do lado dessa classe.

E nos mais desQjou uma boa noite e boa semana para todos; COm a Palavra o prlmelro

SeCretario e vereador Junior Costa, falou que esteve sexta feira na casa da cultura

juntamente com o vereador Tida。 entregando os kits para os alunos que se matricularam

na escolinha L5o Moura que foi muito importante ver o rosto a alegria daquelas crian9aS

Ganso e tamb5m arecebendo seus
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do seu zotti porque o fumac台nao passou em seu bairro ainda e se comprometeu ver com

a administra碑o seja tem dias que o fumac合vai passar em seu bairro’e nada mais desgivu

uma boa semana e boa noite a todos; Com a- Palavra o Vice-Presidente e vereador Joelei

Basso que saudou a todos os presentes, COmentou que Se manteVe COntra O PrQjeto da

ACIAR porque para ele alguns infoma96es nao宜caram bem esclarecidas, e COmO eSSe

prQjeto era de grande imporし合ncia seria importante todos os vereadores estarem presentes

para votar e dar suas opini6es referente ao prQjeto’e tanbem ressaltou que os trわalhos

do bairro casaca come9aram a Ser feitos depois do se血or ter caido dai resoIveran arrumar

e nos mais des匂Ou uma boa semana e boa noite a todos; Com a palavra o Presidente

Andre de Barros que fala que a dias atrds o vereador Marciano組ou que muitas pessoas

mandavam mensagem referentes a postes de luz que estao sem luz, e agOra muitas pessoas

entraram em contato com ele devido a isso e que ja passou para o parquc de maqumas

para que isso sQja resoIvido, tanbem falou do prQjeto L6o Moura nfro pode se fazer

presente no dia e acredita que via dar muitos frutos em nossa cidade e quem sabe at6 sair

algun atleta devido esse prqieto, mandou um grande al)ra9O a tOdas as m託s que nosso

pr6ximo domingo comemorasse o dia das maes e em especial a minha em memoria que

aonde estiver que gule meuS PaSSOS. E nada mais havendo a declarar encerrou a presente

SeSS包O.

紅山九吐、　　　　　臆
Andr5 de Barros/ PSC

Segundo Secretario

Claudemir Chaves/ PT

Skrzypczak/ PDT

両国四国
Beatriz Mar P aradzins ki /REPU LICANOS

Ozeias de Oliveira / REPUBLICANOS

砂粧す面J
Tidao/ PSC

e 46 3543-1923wHArsAPP I Mcmvreaしeza⑧gmaiし.com

R. Ba「fro do Rio B「anco, 3507巾eaしez∂-PR I CNP」 OO.452.8101000ト89


